

太钢日报

TISCO

TAIGANG RIBAO

第11136期

国内统一刊号:CN14-0047

2018年2月26日 星期一 农历戊戌年正月十一



(太钢新闻客户端)



(太钢集团官方微信)

以质立信 以质求生 以质取胜

中科院专家高度评价太钢牌核聚变专用不锈钢

阔步迈向高质量发展新时代

本报讯(记者 申文丽 通讯员 张宝林)日前,ITER计划CC(校正场线圈)采购包316LN热轧钢板合同验收会召开,参会的中科院专家对太钢生产的316LN热轧钢板产品质量给予高度评价。

ITER是指国际热核聚变实验反应堆计划,是中国、日本、韩国、印度、美国、俄罗斯和欧盟等七方合作的国际大科学工程,在全球分为上百个采购包,由各参与方分别制造,然后运到法国ITER建造地总装。

CC采购包是ITER计划的重要采购包之一,全部由中国制造。CC属于ITER超导磁体系统,共有18个大型超导线圈,顶部、底部和侧面各6个,对不锈钢材料具有极高的性能要求。

2010年,太钢开始研制ITER计划CC采购包专用316LN热轧钢板。2013年,经公开招标,

太钢成为唯一通过ITER国际认证的CC采购包316LN热轧钢板的供应商。在研制和认证期间,中科院合肥分院、科技部ITER中心、ITER国际组织以及欧洲核子研究中心(CERN)的成员每两三个月都到太钢进行项目跟踪和交流。2016年,在欧洲举行的全球聚变界顶级会议SOFT大会上,以CERN专家为主的科学家们联合发表了关于太钢产ITER CC316LN材料的研究论文。

2017年4月,太钢批量生产316LN钢板的开工令下达;10月,顺利完成生产任务;12月,经检验,该材料常温下拉伸、屈服、延伸率、弹性模量、晶粒度、 δ 铁素体、磁导率等十多项检测项目全部合格,创造了ITER产品投产以来的最好纪录。2018年1月,中科院合肥分院委托第三方完成常温复检以及在-269℃超低温状态下的性能检测,所有项目检测结果均远高于采购规范要求,而且高于国际认证时的产品性能。

ITER CC316LN钢板是迄今为止太钢在生产工艺、检测项目、用户监造等多方面要求最苛刻的产品,太钢以实力打造了产品结构金字塔上的塔尖和高端产品皇冠上的明珠。

本报讯(通讯员 韩玮楠)为更好地贯彻落实公司“两会”精神,焦化厂要求全体干部职工全面贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想 and 党的十九大精神,紧紧围绕生产经营建设,进一步适应新时代新要求,以环保提升求生存,优质足量保高炉,管理创新降成本,技术进步求发展,全力完成公司下达的预算目标任务。

该厂提出重点在八个方面取得新成效:一是加强文化建设,聚合磅礴力量。要坚持同心同向、典型引路,树立团队荣誉感,在职工中形成“比、学、赶、帮、超”的良好氛围。二是坚持对标提升,持续降本增效。要不断优化配煤结构,持续节约能源消耗,合理管控各项费用,力争完成预算目标任务。三是优化生产组织,提升工艺水平。要加强技术质量管理,提升员工操作水平,以工艺技术的提升确保生产稳定运行。四是加强设备管理,满足生产需求。要落实设备点检体系,持续提升功能精度,实现主要设备零故障。五是强化责任落实,确保安全生产。要抓好安全文化建设,提升安全发展水平,在本质安全上取得新成效,实现安全稳定受控。六是压实环保责任,实现绿色生产。要进一步完善环保管理体系,推进环保治理项目,确保清洁生产长周期运行。七是高效组织项目,实现环保升级,力争技改工程早日竣工。八是加强自主管理,创建美好环境。要强化5S自主管理,持续推进厂容治理,打造花园式工厂。

该厂要求全体干部职工同心协力,埋头苦干,奋勇拼搏,积极作为,认真做好各项工作,全面完成生产经营和技改工程任务,实现焦化厂的高质量发展。

焦化厂全力推进高质量发展

创新思维 对标提升

太钢2018年「不锈之春」摄影比赛征稿启事

为推动新时代太钢高质量发展,展示职工奋发向上的精神风貌,进一步丰富职工业余文化生活,根据《太钢2018年“不锈之春”元宵灯会等活动实施方案》的相关安排,太钢工会、太钢新闻中心联合举办2018年“不锈之春”元宵灯会摄影比赛,具体事宜如下:

1、**参赛对象:**太钢职工及家属。

2、**作品内容:**参赛作品以拍摄太钢“不锈之春”系列活动为主,以元宵节社区灯会、群众文艺汇演为主要内容,突出反映广大职工热爱生活、文明和谐、积极向上的生活情趣和精神风貌。

3、**数量规格:**参赛作品数量不限,作者需提供7寸以上样片,并提供不小于2MB的数字文件。作品背后附注作品名称、作者单位、作者姓名及联系电话。

4、参赛作品来稿一律不退,作品涉及的著作权、肖像权等法律责任由作者自负。获奖作品,主办单位有权在相关活动中使用。

5、比赛设一、二、三等奖及优秀奖若干,分别予以奖励。

6、比赛结束后,评奖结果将在《太钢日报》公布,部分获奖作品在公司宣传橱窗展出。

截稿日期:2018年3月10日
投稿地址:太钢新闻中心摄影室

联系电话:2136595

13934235382

太钢工会 太钢新闻中心

二〇一八年二月二十五日

习总书记2018年春节团拜会上的讲话在能源动力总厂职工中引起强烈反响。大家认为,习总书记的重要讲话是新时代、新希望、新奋斗的真情动员,温暖人心,令人振奋。我们要很好领会习总书记对奋斗内涵、奋斗精神、奋斗目标的重要阐述,认清新时代就是奋斗者的时代。我们要勇于做新时代的奋斗者,把奋斗精神贯彻到工作全过程和各方面,以奋斗展示新时代的新气象,以奋斗开创能源动力总厂的美好明天。

用实干奋斗共创美好新时代



能源动力总厂 供稿